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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ξεκινά άμεσα η διαδικασία υποβολής αιτήσεων από τους ενδιαφερομένους στα νέα 

προγράμματα Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού 
Δυναμικού προς όφελος 6.000 ανέργων. Τα δύο προγράμματα, αφορούν στην επιχορήγηση 
4.000 Νέων Επιστημόνων και 2.000 ατόμων από μειονεκτούσες κοινωνικές ομάδες 
(παλιννοστούντες και αθίγγανοι) που αποφασίζουν να δημιουργήσουν τη δική τους μικρή 
επιχείρηση. 

Οι όροι και οι προϋποθέσεις για τη συμμετοχή των ενδιαφερομένων στα δύο νέα 
προγράμματα έχουν ως εξής: 

 
 
 

Νέοι Επιστήμονες Έτους 2006 
 
Προτεραιότητες και Δικαιούχοι 
Στο πρόγραμμα δύνανται να ενταχθούν νέοι επιστήμονες (ιατροί, φαρμακοποιοί, δικηγόροι, 

μηχανικοί και λοιποί απόφοιτοι Πανεπιστημιακών και Πολυτεχνικών Σχολών που παρέχουν 
υπηρεσίες εντασσόμενες στα ελευθέρια επαγγέλματα) εφόσον πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

α) Διαθέτουν βεβαίωση συμμετοχής στο πρόγραμμα από την αρμόδια υπηρεσία του ΟΑΕΔ. Η 
βεβαίωση δίνεται βάση εγγραφής των ενδιαφερομένων σε ειδική κατάσταση που διατηρεί η 
Υπηρεσία απασχόλησης του ΟΑΕΔ του τόπου λειτουργίας της επιχείρησης. 

β) Έχουν κάνει έναρξη επιτηδεύματος (στην αρμόδια ΔΟΥ) υποχρεωτικά από την 1η 
Ιανουαρίου 2006 και μετά. 

γ) Δεν έχει παρέλθει χρονικό διάστημα (την ημερομηνία υποβολής της αίτησης υπαγωγής στο 
πρόγραμμα) μεγαλύτερο των 4 ετών από το χρόνο κτήσης του πτυχίου τους (για τις λοιπές 
ειδικότητες) ή της απόκτησης της ειδικότητάς τους (για τους ιατρούς). Για τους πτυχιούχους 
αλλοδαπής το διάστημα των 4 ετών υπολογίζεται από την αναγνώριση του πτυχίου τους από το 
ΔΟΑΤΑΠ (πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ). 
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δ) Έχουν ηλικία μέχρι 30 ετών, πλην των ιατρών (εξαιρουμένων οδοντιάτρων, κτηνιάτρων) 
και των γυναικών νέων επιστημόνων, μητέρων ενός τουλάχιστον ανήλικου τέκνου και 
ανεξαρτήτως ειδικότητας που μπορούν να έχουν ηλικία μέχρι 40 ετών. 

ε) Έχουν εκκαθαριστικό σημείωμα από την οικεία Δ.Ο.Υ. για το οικονομικό έτος πριν τη 
δημιουργία της επαγγελματικής στέγης με μηδενικό εισόδημα ή εισόδημα κάτω του ύψους του 
αφορολόγητου, όπως θα προκύπτει από το φωτοαντίγραφο του ατομικού εκκαθαριστικού 
σημειώματος ή από θεωρημένο αντίγραφο της φορολογικής τους δήλωσης στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. 

Για τον Νέο Ελεύθερο Επαγγελματία (ΝΕΕ) χωρίς παιδιά, το ύψος του εισοδήματος -μετά την 
αφαίρεση των δαπανών- κατά το προηγούμενο έτος εκείνου της δημιουργίας επαγγελματικής 
στέγης, δεν θα πρέπει να ξεπερνάει τα 9.500 ευρώ (όπως ορίζεται στην παρ.1 του αρθ.9 του νόμου 
2238/1994 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει για εισοδήματα του έτους εκείνου). Το αφορολόγητο 
ποσό αυξάνεται κατά 1.000 ευρώ εάν ο φορολογούμενος έχει ένα τέκνο που τον βαρύνει, κατά 
2.000 ευρώ εάν έχει δύο τέκνα που τον βαρύνουν, κατά 10.000 ευρώ, εάν έχει τρία τέκνα που τον 
βαρύνουν και κατά 1.000 ευρώ για καθένα τέκνο πάνω από τα τρία. 

Ειδικά για τις κατηγορίες νέων επιστημόνων για τις οποίες απαιτείται πρακτική άσκηση για 
την απόκτηση ειδικότητας ή άδειας άσκησης επαγγέλματος (όπως ιατροί και δικηγόροι) η αμοιβή 
τους κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης δεν υπολογίζεται ως εισόδημα προκειμένου να 
ενταχθούν στο πρόγραμμα. 

στ) Έχουν την Ελληνική υπηκοότητα ή την υπηκοότητα άλλου Κράτους-Μέλους της Ε.Ε. ή 
είναι ομογενείς που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας. 

ζ) Διαθέτουν αριθμό φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ) και έχουν εκπληρώσει ή νόμιμα 
απαλλαγεί από τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις (οι άνδρες υποψήφιοι). 

Από τις 4.000 θέσεις ποσοστό 60% θα καλυφθεί από γυναίκες. Δύνανται να υπαχθούν στο 
πρόγραμμα μέχρι και τρία (3) μέλη εταιρειών Ομορρύθμων, Ετερορρύθμων μόνο για τα ομόρρυθμα 
μέλη τους, ΕΠΕ, Δικηγορικών εταιρειών του Π.Δ. 81/2005, με την προϋπόθεση ότι έκαστος 
υποψήφιος για ένταξη στο πρόγραμμα μετέχει τουλάχιστον με ποσοστό 25% στο εταιρικό 
κεφάλαιο. Επίσης, δύνανται να υπαχθούν στο πρόγραμμα μέχρι και 3 μέλη Συνεταιρισμών. 

 
Εξαιρέσεις 
Στο πρόγραμμα δεν εντάσσονται οι εξής περιπτώσεις: 
Α) Ανώνυμες Εταιρείες (Α.Ε.), 
Β) Αστικές μη κερδοσκοπικές εταιρίες, 
Γ) Όσοι δημιουργούν επιχείρηση που έχει το ίδιο αντικείμενο δραστηριότητας με επιχείρηση 

που λειτουργούσε στον ίδιο χώρο από άλλο επαγγελματία μέσα στο τελευταίο εξάμηνο πριν από 
την ημερομηνία έναρξης εργασιών της νέας επιχείρησης στη Δ.Ο.Υ. 

Δ) Όσοι ζητούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα ΝΕΕ με δραστηριότητα όμοια με αυτή που είχε 
επιχείρηση η οποία διέκοψε τη λειτουργία της και ανήκε σε συγγενικό τους πρόσωπο εξ αίματος ή 
αγχιστείας Α΄ Βαθμού ή οι σύζυγοί τους κατά τους τελευταίους 12 μήνες πριν την έναρξη της 
επιχείρησης τους στη Δ.Ο.Υ. 

Ε) Όσοι είχαν άλλη επιχείρηση πριν από τη νέα έναρξη επιτηδεύματος στη Δ.Ο.Υ. 
ΣΤ) Όσοι δημιουργούν επιχείρηση με δευτερεύουσα δραστηριότητα η οποία δε συνάδει με το 

στόχο του προγράμματος όπως για παράδειγμα μηχανικοί οι οποίοι ως δευτερεύουσα 
δραστηριότητα δηλώνουν Εργολάβοι, Υπεργολάβοι Οικοδομικών εργασιών. 

 
Ποσό επιχορήγησης 
Το ποσό της επιχορήγησης για κάθε νέο ελεύθερο επαγγελματία καθορίζεται στα 12.000 ευρώ. 

Με την έκδοση της εγκριτικής απόφασης καταβάλλονται 4.000 ευρώ. Στη συνέχεια καταβάλλονται 
από 4.000 ευρώ στο τέλος κάθε εξαμήνου της επιδότησης που είναι δωδεκάμηνης διάρκειας από 
την υπαγωγή του και αφού θα έχει πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε ένας επιτόπιος έλεγχος κατά το 
ενδιάμεσο χρονικό διάστημα (όπου και διαπιστώνεται η κανονική λειτουργία της επιχείρησης). 
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Στάδια υλοποίησης του προγράμματος 
Για την ένταξη στο πρόγραμμα απαιτείται ο Νέος Ελεύθερος Επαγγελματίας να υποβάλει 

«αίτηση υπαγωγής στο πρόγραμμα – υπεύθυνη δήλωση» στην αρμόδια υπηρεσία του ΟΑΕΔ, χωρίς 
να προσκομίζει δικαιολογητικά, στην οποία θα δηλώνει ότι γνωρίζει και αποδέχεται τη διαδικασία 
και τους όρους ένταξης και συμμετοχής του στο πρόγραμμα, θα περιγράφει πλήρως το σχέδιό του 
για δημιουργία νέας επιχείρησης και θα δηλώνει τα στοιχεία που έχουν σχέση με τα κριτήρια 
αξιολόγησης από την Επιτροπή. Η αίτηση υποβάλλεται στην Υπηρεσία Απασχόλησης του Ο.Α.Ε.Δ. 
του τόπου λειτουργίας της επιχείρησης. Η υπηρεσία ελέγχει την πληρότητα και ορθότητα των 
στοιχείων που δηλώνει ο ενδιαφερόμενος, με βάση τα αναγραφόμενα στην αίτηση, την οποία 
διαβιβάζει σε Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης προκειμένου να αξιολογηθεί και να εκδοθεί 
απόφαση προέγκρισης από την Υπηρεσία. 

Τα κριτήρια επιλογής για την προέγκριση των αιτήσεων, περιλαμβάνουν κατά σειρά 
προτεραιότητας: 

1. Την οικογενειακή κατάσταση του αιτούντος. Συγκεκριμένα προηγούνται κατά απόλυτη 
σειρά προτεραιότητας οι μητέρες ανηλίκων τέκνων, ανεξαρτήτως ειδικότητας. 

2.Το χρόνο κτήσης του πτυχίου ή της ειδικότητας(μόνο για τους ιατρούς). Προηγούνται όσοι 
έχουν παλαιότερη ημερομηνία κτήσης αυτών. 

3.Τη δημιουργία απασχόλησης. Προηγούνται όσοι έχουν ήδη προσλάβει 
υπάλληλο( βοηθητικό ή επιστημονικό προσωπικό) στο γραφείο τους. 

 
Σε κάθε περίπτωση, θα τηρείται η ποσόστωση 60% υπέρ των γυναικών και οι Τριμελείς 

Επιτροπές Αξιολόγησης θα λάβουν υπόψη την εγγεγραμμένη ανεργία της περιοχής. 
 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων 
Η προθεσμία υποβολής των «αιτήσεων υπαγωγής στο πρόγραμμα» λήγει στις 30 Μαρτίου 

2007. Για θέσεις που θα μείνουν κενές ύστερα από την έκδοση των εγκριτικών αποφάσεων, 
υπάρχει η δυνατότητα ανακατανομής των θέσεων, ύστερα από απόφαση του διοικητικού 
συμβουλίου του ΟΑΕΔ. 

 
 
 
 

Πρόγραμμα επιχορήγησης Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών (ΝΕΕ) για άτομα από 
Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες (αθίγγανοι, παλιννοστούντες κ.λπ.) 

  
Σκοπός προγράμματος 
Το Πρόγραμμα αφορά στην Επιχορήγηση 2.000 Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών, για τη 

δημιουργία ατομικών και εταιρικών (Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., Συνεταιρισμοί, Κοινοπραξίες) 
επιχειρήσεων. 

 
Διάρκεια – Ποσά Επιχορήγησης 
Η διάρκεια της επιχορήγησης για κάθε Ελεύθερο Επαγγελματία που υπάγεται στο πρόγραμμα 

αυτό, καθορίζεται σε 12 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της σχετικής εγκριτικής απόφασης. Το 
βασικό ποσό επιχορήγησης για τα άτομα που εντάσσονται στο πρόγραμμα ορίζεται στα 16.000 
ευρώ. Από το ποσό αυτό προκαταβάλλεται το ποσό των 4.000 ευρώ μετά την έκδοση της 
εγκριτικής απόφασης υπαγωγής στο πρόγραμμα. Το υπόλοιπο ποσό καταβάλλεται σε 3 ισόποσες 
τετραμηνιαίες δόσεις. 

Απαίτηση της πρώτης δόσης κατοχυρώνεται με τη συμπλήρωση 4 μηνών από την έναρξη του 
προγράμματος. Για την είσπραξη των επόμενων δόσεων, ο ΝΕΕ θεμελιώνει δικαίωμα υποβολής 
αίτησης με τη λήξη κάθε τετραμήνου λειτουργίας της επιχείρησης. 
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Δεσμευτικές περιπτώσεις μη υπαγωγής 
Δεν είναι δυνατή η υπαγωγή στο πρόγραμμα: 
1) Όλων των επιχειρήσεων που λειτουργούν αποκλειστικά και μόνο βραδινές ώρες. 
2) Των Ανωνύμων Εταιρειών (Α.Ε.). 
3) Των Επιχειρήσεων με τυχερά, ψυχαγωγικά ή ηλεκτρονικά παιχνίδια, (εξαιρουμένων των 

πρακτορείων ΠΡΟΠΟ και ΛΟΤΤΟ που μπορούν να υπαχθούν στο πρόγραμμα). 
4) Των Αστικών Μη Κερδοσκοπικών Εταιρειών. 
5) Των επιχειρήσεων που έχουν σύνθετο αντικείμενο δραστηριότητας και το ένα εξ αυτών 

περιλαμβάνεται στις εξαιρέσεις της παρούσης παραγράφου. 
6) Των Ν.Ε.Ε. που έχουν υπαχθεί και επιχορηγηθεί από το 2001 και μετά: 
Από Πρόγραμμα Εθνικής Πολιτικής του ΟΑΕΔ για την Επιδότηση της Απασχόλησης Νέων 

Ελεύθερων Επαγγελματιών, ΑΜΕΑ, Απεξαρτημένων, Αποφυλακισμένων  
Από Πρόγραμμα Επιδότησης της Απασχόλησης ΝΕΕ (κοινών ανέργων) ή από Πρόγραμμα 

απασχόλησης ΝΕΕ στον πολιτισμικό τομέα.  
Από Πρόγραμμα Επιδότησης της Απασχόλησης ΝΕΕ το οποίο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος (Ε.Π.) «Καταπολέμηση του αποκλεισμού από την αγορά εργασίας» 
ή στο πλαίσιο του μέτρου του Ε.Π. «Απασχόληση και επαγγελματική Κατάρτιση». 

7) Των επιχειρήσεων που έχουν το ίδιο αντικείμενο δραστηριότητας με επιχείρηση που 
σταμάτησε τη λειτουργία της κατά το τελευταίο δωδεκάμηνο και ανήκε σε συγγενείς α’ βαθμού εξ 
αίματος ή εξ αγχιστείας (γονείς, παιδιά, σύζυγοι, πεθεροί) και β’ βαθμού εξ αίματος (αδελφοί, 
παππούδες) του /της ΝΕΕ. 

8) Των επιχειρήσεων που έχουν αγοραστεί ή μεταβιβαστεί από α΄ και β΄ βαθμού συγγενείς εξ 
αίματος ή εξ αγχιστείας. 

9) Των επιχειρήσεων του Πρωτογενούς Τομέα. 
10) Των εποχικών επιχειρήσεων, εφόσον αυτό προσδιορίζεται στην Βεβαίωση έναρξης 

επιτηδεύματος και εφόσον λειτουργούν τουλάχιστον 7 μήνες το έτος. 
11) Των επιχειρήσεων με αντικείμενο δραστηριότητας την παροχή πνευματιστικών – 

αστρολογικών υπηρεσιών, καθώς και των γραφείων συνοικεσίων. 
 
Προϋποθέσεις υπαγωγής 
Απαραίτητες προϋποθέσεις για την υπαγωγή στο πρόγραμμα είναι: 
1) Ο Νέος Ελεύθερος Επαγγελματίας (ΝΕΕ) να είναι ηλικίας 18 έως 64 ετών, εγγεγραμμένος 

στα Μητρώα Ανέργων του Ο.Α.Ε.Δ με συμπληρωμένο το τυποποιημένο έντυπο εξατομικευμένης 
παρέμβασης, το οποίο θα είναι υπογεγραμμένο από τον Εργασιακό Σύμβουλο ή τον αρμόδιο 
Υπάλληλο και τον ίδιο  

2) Ο ΝΕΕ να έχει ωφεληθεί από Προγράμματα Ολοκληρωμένων παρεμβάσεων για ανέργους 
μειονεκτουσών ομάδων που κινδυνεύουν με αποκλεισμό από την αγορά εργασίας στο πλαίσιο του 
Μέτρου 3, του Άξονα 2 του Ε.Π. «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση». 

3) Ο ΝΕΕ να έχει την ελληνική υπηκοότητα ή την υπηκοότητα κράτους μέλους της Ε.Ε. ή να 
είναι ΄Ελληνας Ομογενής και να απασχολείται νόμιμα στην Ελλάδα ή να είναι πρόσφυγας ή 
μετανάστης που έχει νόμιμη άδεια διαμονής. 

4) Η έναρξη επιτηδεύματος να έχει γίνει μετά την ολοκλήρωση του Προγράμματος που 
παρακολούθησε το άτομο στο πλαίσιο των ολοκληρωμένων παρεμβάσεων. 

5) Ο ΝΕΕ να μην είχε επιχείρηση κατά το τελευταίο δωδεκάμηνο. 
6) Οι άρρενες άνω των 18 ετών να έχουν εκπληρώσει ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις και να διαθέτουν απολυτήριο ή νόμιμη απαλλαγή από αυτές. 
Εξαιρούνται της παραγράφου αυτής, οι έγγαμοι εφόσον η σύζυγός τους δεν εργάζεται καθώς και τα 
άτομα που δεν υποχρεούνται στρατιωτικής θητείας στον ελληνικό στρατό. 

7) Η κατάθεση της σχετικής αίτησης για υπαγωγή στο πρόγραμμα με όλα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά να έχει γίνει μέχρι και την 30η Απριλίου 2007. 

Οι παραπάνω ημερομηνίες δεν ισχύουν σε περίπτωση που ο αριθμός των προβλεπόμενων 
θέσεων επιδότησης της απασχόλησης ΝΕΕ καλυφθεί νωρίτερα, οπότε το πρόγραμμα διακόπτεται. 
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8) Ο ΝΕΕ να απασχολείται αποκλειστικά στην επιχείρηση και να παρευρίσκεται κατά τους 
ελέγχους των αρμοδίων οργάνων του Ο.Α.Ε.Δ. Ειδικά για τους ΝΕΕ των οποίων το αντικείμενο 
δραστηριότητας της επιχείρησης τους υποχρεώνει σε εξωτερική εργασία, οι έλεγχοι των αρμοδίων 
οργάνων θα γίνονται μετά από συνεννόηση με τον ΝΕΕ. 

9) Ο ΝΕΕ μπορεί να αναπτύξει επιχειρηματική δραστηριότητα σε χώρο της κατοικίας του, 
μόνον εφ’ όσον πάσχει από παραπληγία ή τετραπληγία. 

Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει ο χώρος να είναι κατάλληλα διαμορφωμένος και να υπάρχει 
πινακίδα με την επωνυμία και την δραστηριότητα της επιχείρησης, σε εξωτερικό σημείο της 
κατοικίας. 

10) Ο Ν.Ε.Ε., για οποιαδήποτε αλλαγή στη μορφή, τη λειτουργία, την επωνυμία, το 
αντικείμενο, τη διεύθυνση κλπ. της επιχείρησης, υποχρεούται να ενημερώνει νωρίτερα την αρμόδια 
υπηρεσία του Οργανισμού. 

 
Δικαιολογητικά 
Για να υπαχθούν τα άτομα στο πρόγραμμα θα πρέπει: 
• Να προσκομίσουν Βεβαίωση του Υπεύθυνου Φορέα Υλοποίησης ότι ολοκλήρωσαν 

Πρόγραμμα Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων στο πλαίσιο του Μέτρου 3 του Άξονα 2 του 
Ε.Π. «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση». 

• Να επανεγγραφούν στα Μητρώα ανέργων του Ο.Α.Ε.Δ μετά την ολοκλήρωση του 
προγράμματος που παρακολούθησαν. 

• Έντυπη αίτηση - δήλωση που θα περιέχει τα πλήρη στοιχεία της νέας επιχείρησης. 
• Βεβαίωση έναρξης δραστηριότητας της επιχείρησης από την αρμόδια Δ.Ο.Υ., η οποία θα 

πρέπει να έχει ημερομηνία έναρξης επιτηδεύματος μετά την ολοκλήρωση του 
Προγράμματος Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων. 

• Σε περιπτώσεις που ο ΝΕΕ ασκεί την επαγγελματική του δραστηριότητα σε εξωτερικούς 
χώρους (όπως αυτοκινητιστές –ταξί, μεταφορείς, πλανόδιοι πωλητές, πωλητές σε λαϊκή 
αγορά, ασφαλιστές) είναι δυνατό να υπαχθούν στο Πρόγραμμα, ακόμη κι αν η έναρξη 
δραστηριότητας γίνεται με έδρα την οικία του ΝΕΕ. 

• Για άρρενες που υποχρεούνται στρατιωτικής θητείας στον ελληνικό στρατό, ηλικίας από 
18 ετών και άνω απαιτείται πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου B’ το οποίο 
σύμφωνα με την υπ’αρίθμ.ΔΙΑΔΠ/Α/5482/2005 κοινή απόφαση του Υφυπουργού 
Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και του Υπουργού Εθνικής Άμυνας 
εφόσον πρόκειται για Έλληνα υπήκοο, αναζητείται αυτεπάγγελτα από την αρμόδια για 
την έκδοση της διοικητικής πράξης Υπηρεσία. 

• Φωτοτυπία του Δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
 
Υπαγωγή εταιρειών – συνεταιρισμών - κοινοπραξιών 
Οι Νέοι Ελεύθεροι Επαγγελματίες, που δημιουργούν εταιρικές επιχειρήσεις, με τη μορφή ΟΕ, 

ΕΕ, ΕΠΕ, Συνεταιρισμών ή Κοινοπραξιών, μπορούν να υπάγονται στο πρόγραμμα, εφόσον: 
• Συμμετέχουν ως εταίροι σε νεοϊδρυθείσα εταιρική επιχείρηση. 
• Προσκομίσουν καταστατικό σύστασης της Εταιρείας ή τουΣυνεταιρισμού ή της 

Κοινοπραξίας κ.λπ. 
• Απασχολούνται αποκλειστικά στην επιχείρηση οποιασδήποτε μορφής εταιρικού σχήματος.  
 
Σε περίπτωση δημιουργίας νέας ετερόρρυθμης εταιρείας (Ε.Ε) είναι δυνατή η επιχορήγηση 

μόνο των ομόρρυθμων εταίρων. Σε εταίρους που δημιουργούν εταιρικά σχήματα η επιχορήγηση 
μπορεί να δοθεί το ανώτερο σε 20 άτομα. 

 
Διάρκεια ισχύος προγράμματος 
Η απόφαση αυτή έχει ισχύ έως και την 30η Απριλίου 2007, ημερομηνία η οποία είναι και 

καταληκτική για την υποβολή της σχετικής αίτησης υπαγωγής στο πρόγραμμα, εκτός εάν ο αριθμός 
των προβλεπόμενων θέσεων καλυφθεί νωρίτερα. Το έργο θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι την 
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30η Σεπτεμβρίου 2008 όσον αφορά στο φυσικό αντικείμενο και την 31η Δεκεμβρίου 2008 όσον 
αφορά στο οικονομικό. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν’ απευθύνονται στα κατά τόπους 

Κ.Π.Α. του Ο.Α.Ε.Δ. ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Οργανισμού Απασχόλησης 
(www.oaed.gr). 

http://www.oaed.gr)

